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CICLO DE LA

URER

QUE ES EL CICLO DE LA UREA

E1l catabolismo de 1los aminoacidos da lugar a la
liberacion de nitrogeno en forma de amonio.
Este exceso de nitrogeno es transportado al

higado y a los rinones y eliminado del
organismo en forma de urea a través de la
orina.

i El ciclo de urea es un proceso
AMONIO por el cual los desechos
v (amoniaco) se eliminan del
“““”““1___,: N cuerpo. Cuando usted consume
proteinas, el cuerpo las
descompone en aminoacidos. E1
- amonlaco se produce a partir de
R los aminoacidos sobrantes y se

tiene que eliminar del cuerpo

La urea se produce por el
método de desgasado con Hileaandia
stripping de dioxido de Arminiodcidos

l CITRULINA

carbono. Se utiliza este AMONIO

. . AS
proceso de produccion C?bluft oTe
debido a que es el que
- . ORNITINA ASA
menor consumo energeético ,////\<fifii///
tiene ya que se recomprimen URER AL
menor cantidad de reactivos ARGININA

que no hayan podido
reaccionar.

? - ALMENTARIO forma 1lamada urea, que el

A Co; +NH, | MITOCONDRIA
o | S c‘tlo cuerpo puede eliminar en la

Casbamaoll fosfato . .
orina. S1 este proceso se

4 @@ - ST DE altera, los niveles de

Citrulina

e cmo  woyoeens LA amoniaco empiezan a elevarse.

b icruss  URER

Paso 1 o reaccion de alimentacion:

amoniaco (NH3) + C02 > fosfato de Vitochondric co, +NH,
carbamoil. N Carsamon|/”* "
acetylglutamate — phospha spartate
. . . (allosteric activator)  synthetase
Paso 2: carbamoil fosfato + ornitina 200P1P,__, cipine (
arbamoy! i
citrulina. proshete_/ ("
Paso 3: citrulina + aspartato = arginino [ wansca e netae | AMP
S U C C i n a t O 3 o o o rnithine rgin\noguccinate
Paso 4: arginino succinato < arginina + [N | |
To kidney «— Urea «—_Ar se Argininosuccina
fumarato. ... N p
Paso 5: arginina + H20 » urea + MO N gine (\
umarate

ornitina.
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